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به احتمال تعلیق اسپانیاواکنش سانچز 
گذشته  روز  اسپانیا   نخست وزیر 
گزارش های رسانه ای مبنی بر اینکه 
آمریکا در حال بررسی تعلیق اسپانیا از 
ناتو به  دلیل مخالفت مادرید با جنگ 
اخیر در خاورمیانه است را رد کرد و 
گفت ملاک کشورش اسناد رسمی و 

موضع واشنگتن است.
پدرو سانچز در آغاز نشست رهبران 
اتحادیه اروپا در قبرس به خبرنگاران 
گفت: «موضع دولت اسپانیا روشن 
است: همکاری کامل با متحدانمان، 
قوانین  چارچوب  در  همواره  اما 

بین المللی ».
بر اساس یک ایمیل داخلی پنتاگون 
که رویترز از وجود آن پرده برداشت، 
اقدامات  بررسی  حال  در  آمریکا 
تلافی جویانه مختلف علیه کشورهای 
عضو ناتو است که به زعم واشنگتن 
از عملیات آمریکا علیه ایران به 
اندازه کافی حمایت نکرده اند یا اجازه 
استفاده از پایگاه های نظامی خود یا 
عبور از حریم هوایی شان را به نیروهای 

آمریکایی نداده اند.
به گفته یک مقام آمریکایی ناشناس 
که رویترز به او استناد کرده است، این 
برخی  تعلیق  گزینه های سیاسی شامل 
کشورها از سمت های «مهم یا معتبر» 
در ناتو یا بازنگری در موضع آمریکا 
درباره ادعای بریتانیا بر جزایر مالویناس 
(فالکلند) است. تردید نخست وزیر 
بریتانیا، کی یر استارمر، برای پیوستن 
به عملیات علیه ایران، خشم دونالد 

ترامپ را برانگیخته بود.
براساس این گزارش، در مورد 
اسپانیا که دولت این کشور در مخالفت 
با جنگ ایران، اجازه استفاده آمریکا 
از پایگاه های نظامی در آندلس را 
برای حملات هوایی به ایران نداد، 
پیشنهاد «تعلیق» اسپانیا از ناتو مطرح 

شده است.
بر اساس متن ایمیل فاش شده، 
چنین اقدامی تأثیر محدودی بر عملیات 
نظامی آمریکا خواهد داشت، اما از نظر 
نمادین بسیار مهم خواهد بود. سانچز 
در پاسخ به این ادعاهای رسانه ای 
گفت: «ما بر اساس ایمیل ها عمل 
نمی کنیم، بلکه بر اساس اسناد رسمی 
و مواضعی که دولت آمریکا اعلام 

می کند، عمل می کنیم».
نخست وزیر اسپانیا با تأکید بر اینکه 
«هیچ نگرانی» ندارد، گفت: «اسپانیا 
شریکی قابل  اعتماد در ناتو است و ما 
به تعهدات خود در قبال این ائتلاف 

عمل می کنیم ».
در  دیپلماتیک  گزینه های  این 
یادداشتی مطرح شده که در آن از 
بی میلی یا امتناع برخی متحدان برای 
اعطای دسترسی، استقرار نیرو و حق 
عبور هوایی به آمریکا -موسوم به 
ای بی او (ABO)- در جنگ اخیر در 
است.  نارضایتی شده  ابراز  خاورمیانه 
این موضوع در سطوح بالای پنتاگون در 
حال بررسی است. در این ایمیل تأکید 
شده ای بی او «حداقل مطلق» تعهدات 

در ناتو محسوب می شود.
در همین راستا «کینگزلی ویلسون»، 
سخنگوی پنتاگون، درباره این ایمیل 
گفت: «همان طور که رئیس جمهور 
ترامپ گفته است با وجود همه 
کارهایی که ایالات متحده برای متحدان 
ناتو انجام داده آنها در کنار ما نبودند. 
اطمینان حاصل خواهد  وزارت جنگ 
کرد  رئیس جمهور گزینه های قابل 
اتکایی در اختیار دارد تا متحدان مان 
دیگر ببر کاغذی نباشند و به جای آن 
سهم خود را انجام دهند. ما درباره 
هر گونه بحث داخلی در این زمینه 

اظهارنظر بیشتری نمی کنیم».

بازآرایی نظم جهانی
جنگ با ایران و زوال ستون های قدرت سنتی

از رصد گزارش ها و تحلیل های مراکز رسانه ای، وابسته به مراکز تصمیم ساز 
و اندیشه ورز معتبر متعلق به جریان اصلی درون نظم مستقر بین المللی 
در دو هفته اخیر از اجرای آتش بس بین ایران و آمریکا، این گزاره قابل استخراج 
است که این جریان های رسانه ای، بر این باور هستند که تقابل نظامی جاری با 
ایران، فراتر از یک درگیری منطقه ای، می تواند به زوال سیستم پترودلار، فروپاشی 
زنجیره تأمین جهانی و تغییر رتبه قدرت های بزرگ منجر شود؛ سناریویی که در آن، 
تنگه هرمز به نقطه عطف گذار از جهان تک قطبی به چندقطبی ایفای نقش 
می کند. تحلیل مستند بر داده های رسانه های بین المللی نشان می دهد که جهان 
در آستانه یک تغییر پارادایم استراتژیک قرار دارد. این تغییر نه از طریق میدان های 
نبرد، بلکه از طریق فرسایش اقتصادی و تغییر در موازنه قدرت های ژئوپلیتیک در 
حال رخ دادن است که در ادامه با اشاره و استناد به گزارش های یادشده، تحلیلی 
بر مدعای مطرح شده مبنی بر «تغییر پارادایم راهبردی در جهان معاصر» ارائه 

می شود.
۱. زوال سلطه اقتصادی و بحران پترودلار

یکی از پرمخاطره ترین پیامدهای احتمالی، فروپاشی ساختار مالی مستقر در 
نظم اقتصادی جهانی است. طبق تحلیل میدل ایست آی، جنگ آمریکا علیه ایران 
می تواند به زوال سیستم «پترودلار» منجر شود؛ چراکه کشورهای حوزه خلیج 
فارس با تغییر قیمت نفت، از آمریکا فاصله گرفته و ایران نیز مسیر تجارت خود 
را با استفاده از «یوان» پیش خواهد گرفت. این جابه جایی اقتصادی در زمانی رخ 
می دهد که کوین تلگراف هشدار می دهد بدهی های دولت های جهان تا سال 
۲۰۲۹ به صددرصد تولید ناخالص داخلی خواهد رسید؛ سطحی که از زمان جنگ 
جهانی دوم تاکنون دیده نشده است. در واقع قدرت های بزرگ با بحرانی درونی 
روبه رو هستند؛ همان طور که نیویورک تایمز اشاره می کند، قدرت های بزرگ، نه در 
میدان نظامی، بلکه به دلیل فرسایش داخلی و اقتصادی ناشی از جنگ، در حال 

فروپاشیدن هستند.
۲. تنگه هرمز؛ اهرم تغییر رتبه قدرت ها

جغرافیای سیاسی منطقه، کانون اصلی این تغییر است. رویترز گزارش 
می دهد که کشورهای خلیج فارس نگران تثبیت «کنترل طلایی» تهران بر تنگه 
هرمز هستند. این نگرانی با تحلیل های علمی نیز همسو است؛ رابرت پیپ، استاد 
دانشگاه شیکاگو، معتقد است فشار جهانی به جای ایران، بر آمریکا وارد می شود؛ 
چرا که ایران می تواند ماه ها تنگه هرمز را مسدود کند و در صورت حفظ این کنترل، 
می تواند به «چهارمین قدرت جهان» تبدیل شود. این موضوع از سوی اکونومیست 
نیز تأیید شده که هشدار می دهد بدون بازگشایی مجدد این تنگه، زنجیره ای از 

رویدادهای ویرانگر به راه خواهد افتاد.
۳. شوک جهانی: از انرژی تا امنیت غذایی

پیامد این تنش ها، فراتر از نوسانات بازار نفت است. در حالی که فایننشال تایمز 
از از دست رفتن یک میلیارد بشکه نفت و افزایش خطر «شوک غذایی جهانی» به 
دلیل اختلال در تنگه هرمز خبر می دهد، از سوی دیگر، سرپرست بانک مرکزی 
اروپا، درباره خطر جیره بندی مواد غذایی در اروپا هشدار داده است. این مصادیق 
نشان می دهد که جنگ در این منطقه، امنیت زیستی و معیشتی جوامع جهانی 

را هدف قرار داده است.
۴. شکست استراتژی های بازدارندگی و واقع گرایی جدید

گزارش های رسانه ای منتخب در این یادداشت بر این موضوع تصریح دارند 
که جنگ با ایران، اقتصاد آمریکا را از یک نقطه قوت به نقطه ضعف بزرگ تبدیل 
کرده است. این بحران نشان می دهد که «قدرت سخت» (نظامی) دیگر نمی تواند 
بر «ضعف نرم» (اقتصادی و فرسایش داخلی) غلبه کند. به بیان دیگر، جنگ 
اخیر در عمل اثبات کرد توانایی عملیاتی آمریکا در برابر ایران با شک و تردید 
مواجه شده است. دیلی میل از شکست محاصره ترامپ علیه ایران به وسیله 
«کشتی های ارواح ایرانی» سخن می گوید. از سوی دیگر، پنتاگون اذعان دارد که 
پاک سازی مین از تنگه هرمز می تواند تا شش ماه زمان ببرد که عملا تا پایان جنگ 
محتمل نیست. حتی مقامات آمریکایی در گفت وگو با سی بی اس، اعتراف کرده اند 

که قدرت نظامی ایران بسیار فراتر از ادعاهای علنی دولت ترامپ است.
۵. تغییر نگاه جهانی به ایران: از «مشکل» به «بازیگر»

گزارش های منتخب بر این حقیقت تأکید می کند که جهان با واقعیت جدیدی 
روبه روست. همان طور که رابرت پیپ، استاد علوم سیاسی شیکاگو، بیان می کند، 
جهان دیگر با ایران نه به عنوان یک «مشکل برای حل شدن»، بلکه به عنوان 
«قدرتی که باید با آن حساب کرد» برخورد می کند. نکته ای بسیار ظریف و مهم 
در اظهارنظر استاد علوم سیاسی شیکاگو نهفته است. پیپ تصریح دارد، جهان 
در حال گذار از رویکرد «حل مشکل» (که یعنی حذف یا تغییر رژیم) به رویکرد 
«تعامل با قدرت» (که یعنی پذیرش حضور ایران به عنوان یک بازیگر ناگزیر) 
است. این یعنی ایران از یک عامل مزاحم در نگاه استراتژیک، به یک «مرکز قدرت 

نوظهور» تبدیل شده که محاسبات جهانی باید بر اساس  آن بازنویسی شود.
جمع بندی

در مجموع هر چند در ماه های اخیر جنگ رسانه ای پردامنه ای -به طور خاص 
درون رسانه های فارسی زبان- علیه جمهوری اسلامی ایران در جریان است و 
به طرق مختلف می کوشند تا با انحراف و دست کاری در واقعیت های ذهنی، 
تصویری شکست خورده یا در گوشه رینگ قرار گرفته از ایران ارائه دهند و نظام 
تدبیرسازی و تصمیم گیری در کشور و حتی بدنه جامعه را به تسلیم در برابر نظام 
توقعات آمریکا متمایل کنند؛ با این همه گزارش های مراکز اندیشه ورز جهانی یا 
برخی چهره های شاخص علمی در غرب، واقعیت دیگری را بازنمایی می کند. در 
این یادداشت تنها به بخش محدودی از گزارش رسانه های غربی بسنده شد تا با 
استناد به آن، تصویری متفاوت از آنچه در حال وقوع است، ارائه شود. بر اساس این، 
این محتوای خبری و رسانه ای، دلالت بر ظهور مراکز جدید قدرت در نظم جهانی 
جدید دارند؛ امری که یک جبهه پرحجم رسانه ای تمایلی به شنیده شدن آنها برای 
جامعه ایرانی ندارد. علاوه بر این نکته دیگری نیز از کنش رسانه ای قابل ادراک 
است. این گزارش منتخب از رسانه های بین المللی، تصویرگر یک «تغییر پارادایم 
در موازنه قدرت جهانی» است که در آن هزینه های جنگ فراتر از میدان نبرد و به 
سمت فروپاشی ساختارهای اقتصادی و سیاسی قدرت های سنتی حرکت می کند. 
به بیان دیگر، سناریوی جنگ با ایران، یک «بازی با حاصل  جمع جبری صفر» 
نیست، بلکه یک «بازی با پیامد های کنترل ناپذیر» است. در این سناریو، آمریکا با 
خطر فروپاشی ساختار مالی و از دست دادن سلطه بر انرژی روبه روست؛ اروپا 
نیز با بحران بقای انسانی (گرسنگی) مواجه است؛ در حالی که ایران با استفاده 
از ظرفیت های جغرافیایی خود (تنگه هرمز)، می تواند از یک قدرت منطقه ای به 
یک قطب تأثیرگذار در نظم جدید جهانی تبدیل شود، بنابراین در یک سطح بالاتر، 
محتوای رسانه ای بررسی شده به قدرت های بزرگ مانند آمریکا هشدار می دهد 
که در جنگ های مدرن، پیروزی نظامی ممکن است به معنای انتحار اقتصادی و 

فروپاشی داخلی باشد.

جدا کرد؟ از ترامپ  جنگ با ایران راه کاتولیک ها را 

پاپ علیه مسیح خودخوانده
گزارش یادداشت

جهانجهان

مهسا مژدهی: پاپ لئون چهاردهم در ماه های اخیر پا جای پای پاپ فرانسیس گذاشته و در 
موضع گیری علیه جنگ راسخ عمل می کند. او تقریبا به صورت مداوم جنگ علیه ایران را محکوم 
می کند و تلاش دارد تا شنیع بودن آن را از منظر اخلاقی و انسانی پیش چشم مخاطبان قرار 
دهد. جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران، باعث رویارویی مستقیم میان پاپ و دونالد ترامپ شد. 
رویارویی که با گذشت بیش از دو ماه ونیم هنوز ادامه دارد و واتیکان به سنگر اصلی مخالفت 
با سیاست های دونالد ترامپ تبدیل شده است. می توان گفت پاپ لئون، رهبر ۷۰ ساله و 
آمریکایی تبار کاتولیک ها، مهم ترین چهره ای است که با عبور از سنت های محافظه کارانه، در برابر 

رئیس جمهور ترامپ قد علم کرده است.

موضوع اختلاف چیست؟
هر چند امروز تنش میان پاپ و ترامپ کمی کاهش پیدا کرده، اما دونالد ترامپ به سبب آنکه 
پاپ لئون آمریکایی به  حساب می آید، تصور می کند که باید تأیید کننده سیاست های او باشد. او در 
هفته های اخیر در پستی طولانی در شبکه  اجتماعی تروث نوشت: من پاپی نمی خواهم که فکر 
می کند اشکالی ندارد اگر ایران سلاح هسته ای داشته باشد. من پاپی نمی خواهم که فکر می کند 
حمله آمریکا به ونزوئلا فاجعه بار بوده، کشوری که مقادیر عظیمی مواد مخدر به ایالات متحده 
می فرستاد و بدتر از آن، زندان هایش را خالی می کرد و ازجمله قاتلان، قاچاقچیان مواد مخدر و 
جنایتکاران را به کشور ما می فرستاد. رئیس جمهور آمریکا سپس تصویری منتشر کرد که عمدتا 
به عنوان یک اثر ساخته شده با هوش مصنوعی شناخته شد. این تصویر او را در هیبتی شبیه عیسی 
مسیح نشان می داد که گویی مردی را شفا می دهد. پس از آنکه چنین تصویری باعث انتقاداتی 
تند علیه دونالد ترامپ شد، او این تصویر را پاک کرد و سپس ادعا کرد که تصویر ارتباطی با مسیح 
نداشته است. پاپ لئون هر چند از ابتدای جنگ با طعنه به مقامات آمریکایی تلاش داشت تا از 
صلح سخن بگوید، اما پس از پست ترامپ که مدعی شده بود تمدن ایران را نابود خواهد کرد، 
محافظه کاری را کنار گذاشت و وارد میدان شد. پاپ نسبت به حوادث دی ماه در ایران واکنش 
نشان داد و در عین حال، تهدید ترامپ را کاملا غیرقابل قبول خواند و از کاتولیک ها خواست تا 

رهبران سیاسی را به تلاش برای صلح ترغیب کنند.

اختلاف مذهبی با کلیسای کاتولیک
در میان نزدیکان ترامپ و کسانی که سال ها او را دنبال می کنند، دونالد ترامپ درمورد 
مذهب ناآگاه است، اما او اساسا یک پروتستان محسوب می شود. دونالد ترامپ از دور اول 
ریاست جمهوری خود از سوی مسیحیان انجیلی محاصره شده و به خوبی می داند که بخشی از 
حمایتش را از کلیسای انجیلی دارد. این گروه از سفید پوستان راست گرا و ملی گرا، تا اندازه ای خود 
را در کاخ سفید محق می دانند که در آن با حضور دونالد ترامپ مراسم دعا برگزار کنند. برخی از 
ناظران معتقدند کلیسای انجیلی مایل است تا به رئیس جمهور ایالات متحده چهره ای مقدس 
ببخشد. رئیس دفتر ایمان کاخ سفید از ترامپ به عنوان مسیح ماگا یاد می کند. او همان کسی بود 
که در گردهمایی شش ژانویه در کاخ سفید، پیش از حمله به کنگره، برای جمعیتی با پرچم های 
ملی گرای مسیحی دعا کرد و خواستار جسارت مقدس شد. کلیسای انجیلی حامی ترامپ 
شاخه ای از پروتستانیسم است و ریشه در بریتانیا داشته و از قرن هجدهم و نوزدهم در ایالات 
متحده ریشه دوانده است. از دوران ریاست جمهوری ریگان، اتحاد میان مسیحیان انجیلی و 
کاتولیک های محافظه کار، ائتلاف اصلی حزب جمهوری خواه بوده است. از سوی دیگر طرفداران 
کلیسای کاتولیک در آمریکا که رویکرد بسیار مثبتی به پاپ لئون دارند، عموما مهاجرانی محسوب 
می شوند که از دیگر نقاط جهان راهی این کشور شده اند. دونالد ترامپ با رویکرد ضد مهاجر خود 
از همان ابتدای امر به جنگ با کاتولیک ها و واتیکان رفته است. پاپ می گوید رفتار با مهاجران که 

به دستور ترامپ تندتر و خصمانه تر شده است، بسیار توهین آمیز است.

کیش شخصیت ترامپ
دونالد ترامپ پیش تر گفته بود انتخاب پاپ لئون در واتیکان به دلیل حضور او در کاخ سفید 
بوده است. رئیس جمهور آمریکا مدعی شده اگر من در کاخ سفید نبودم، لئون هم در واتیکان 
نبود. او در همان زمان گفته بود که طرفدار پاپ لئون نیست. هر چقدر دونالد ترامپ مایل است 
تا اختلاف با پاپ را به صحنه بکشاند، پاپ لئون تمایلی برای بحث و تشدید آن از خود نشان 

نمی دهد. با این حال او درباره جنگ با ترامپ شوخی ندارد. لئون روز جمعه با اشاره به جنگ 
علیه ایران، از کشته شدن بی گناهان انتقاد کرده بود و این موضع در ادامه سلسله ای از انتقادات 
تند از اقدامات علیه ایران انجام شد. ترامپ خود را حامی اخلاقیات ندانسته و از بیان اینکه 
مایل است تا تمدنی را نابود کند، ابایی ندارد. در این میان پاپ لئون مایل است تا خود را به عنوان 
وزنه ای در مقابل بی اخلاقی رئیس جمهور آمریکا نشان دهد. او راهی را ادامه می دهد که پاپ 
فرانسیس در بیش از یک دهه اخیر شروع کرده بود. فرانسیس که زمانی در خاورمیانه برای 
مقابله با خشونت و جنگ گسترده سفر می کرد، در سال های پایانی خود هر شب با اهالی غزه که 
زیر آتش و بمب زندگی می کردند، تلفنی صحبت کرده و از آنها دلجویی می کرد. برای پاپ لئون 
عبور از چنین سیاست هایی و تن دادن به خشونتی که دونالد ترامپ به همراه بنیامین نتانیاهو 
بانی آن است، ممکن و اخلاقی به نظر نمی رسد. دونالد ترامپ در انتخابات ۲۰۲۴ بخش مهمی 
از رأی خود را از کاتولیک ها گرفته بود. با همه اینها، او خود را متعهد به جلب  نظر آنها نمی داند 
و از آنجایی که در دور نهایی ریاست جمهوری خود است، نیازی هم به رأی گرفتن مجدد از این 

گروه ندارد.

جنگ با ایران و گسترش اختلاف ها
دونالد ترامپ و پیت هگست، وزیر جنگ ایالات متحده، با استفاده از استعاره های انجیلی و 
توسل به آنها تلاش دارند تا به جنگ با ایران چهره ای دینی ببخشند. از نظر واتیکان پیت هگست 
که به صورت مداوم به جنگ های صلیبی میان مسلمانان و مسیحیان اشاره می کند، در حال 
سوءاستفاده از مفاهیم تاریخی و دینی برای رسیدن به مقاصد خود است. در این مسیر حتی 
جی دی ونس، معاون اول رئیس جمهور آمریکا، هم آنها را تا اندازه ای همراهی می کند. ونس 
خود را مردی کاملا کاتولیک دانسته و در بزرگ سالی به این کلیسا پیوسته است. با این حال وقتی 
نوبت انتخاب میان کلیسا و پاپ و دونالد ترامپ و پیت هگست برسد، او گروه دوم را انتخاب 
می کند. از همین روست که ونس هم در واکنشی به مخالفت های پاپ لئون با جنگ، رویکرد 

تندی را اتخاذ کرده است.
برای پاپ متولد شیکاگو با ۷۰ سال سن که تصمیم خود را درمورد جنگ و صلح گرفته است، 
عقب نشینی از اظهاراتش بعید به  نظر می رسد؛ اما بعید است او هم زمان بتواند نقشی را که پاپ 
ژان بیست و سوم در حل بحران موشکی کوبا و ممانعت از جنگ هسته ای میان آمریکا و شوروی 
ایفا کرد، دنبال کند. او از پاپ ژان بیست و سوم نفوذ کمتری در سیاست آمریکا دارد و حالا دیگر 
کاتولیک ها در دولت ایالات  متحده نقشی را که در دهه ۶۰ میلادی داشتند، ندارند. با همه اینها 
اختلاف میان پاپ لئون و ترامپ، می تواند سؤالات اخلاقی فراوانی را درمورد پیوستن آمریکا به 
جنگ ها در خاورمیانه ایجاد کند. سؤالاتی که جواب به آنها می تواند در آینده جهان اثرگذار باشد. 
غیر اخلاقی بودن جنگ، مرگ بی گناهان و آنچه دونالد ترامپ از آن به عنوان نابودی تمدن یاد 
می کند، در اخلاقیات امروزی شنیع تر از هر زمان دیگری ارزیابی می شود. با این  حال در سال های 

گذشته، کمتر کسی به سؤالات اخلاقی درمورد جنگ و صلح پاسخ داده است.

شرق: به دنبال اعلام برگزاری رزمایش مشترک هسته ای فرانسه 
و لهستان در شرق اروپا و تلاش امانوئل مکرون برای گسترش 
چتر اتمی فرانسه، مسکو به صراحت هشدار داد که هر کشور 
میزبان جنگنده های هسته ای فرانسوی، هدف نظامی مشروع 
روسیه در صورت درگیری خواهد بود. الکساندر گروشکو، 
معاون وزیر خارجه روسیه، با صدور یک هشدار بی پرده اعلام 
کرد که استقرار بمب افکن های استراتژیک و هسته ای فرانسه 
در هریک از کشورهای اروپایی، آن کشورها را در صورت بروز 
نزاع به اهداف قطعی مسکو تبدیل می کند. این موضع گیری 
تند، واکنشی مستقیم به مانورهای اخیر پاریس برای پذیرش 
نقش بزرگ تر بازدارندگی هسته ای در ساختار امنیتی اروپا

ارزیابی می شود.
فرانسه و لهستان در حال آماده سازی برای برگزاری 
رزمایش های نظامی مشترک در جبهه شرقی ناتو هستند. 
این مانورها که بر فراز دریای بالتیک و شمال لهستان انجام 
می پذیرد، شبیه سازی استفاده از تسلیحات هسته ای فرانسه 
علیه اهدافی در خاک روسیه و بلاروس را در دستور کار دارد. 
براساس گزارش مسکو تایمز، سایت های کلیدی و حساس در 
نزدیکی سن پترزبورگ از جمله اهداف شبیه سازی شده در این 

رزمایش به شمار می روند.

در این تمرینات مشترک، نیروی هوایی لهستان مأموریت 
شناسایی دوربرد، تعیین هویت اهداف و شبیه سازی ضربات 
با استفاده از موشک های کروز از نوع JASSM-ER را توسط 
جنگنده های اف-۱۶ بر عهده خواهد داشت. هم زمان 
جنگنده های داسو رافال فرانسه که توانایی حمل موشک های 
با کلاهک هسته ای ASMP را دارند، عناصر بازدارندگی هسته ای 
را تمرین می کنند. رسانه ویرتوالنا پولسکا گزارش داده است که 
شعاع رزمی جنگنده های داسو رافال به آنها اجازه می دهد 
به صورت مستقیم از پایگاه های خود در فرانسه به سمت یک 
خط استراتژیک میان بوداپست و کالینینگراد پرواز کنند. از این 
موقعیت جغرافیایی، جنگنده های فرانسوی در تیررس پرتاب 
موشک و واردکردن ضربه به اهداف تعیین شده در عمق خاک 
روسیه و بلاروس قرار می گیرند. هرچند در حال حاضر برنامه ای 
برای استقرار دائمی کلاهک های هسته ای فرانسه در خاک 
لهستان وجود ندارد، اما جنگنده های رافال به  صورت دوره ای 
در این جلسات آموزشی و تمرینات مشترک شرکت خواهند کرد. 
نکته قابل تأمل این است که این همکاری نظامی و هسته ای، 
خارج از بوروکراسی استاندارد و معمول ناتو سازماندهی 
می شود تا امکان تصمیم گیری سریع تر را فراهم آورد. این 
سناریوها به عنوان اقدامات تکمیلی در صورت وقوع یک 

حمله احتمالی طراحی شده اند. این رزمایش ها در پی تغییرات 
استراتژی هسته ای فرانسه که در ماه مارس توسط امانوئل 
مکرون اعلام شد، پیگیری می شوند. در آن زمان، امانوئل مکرون 
رئیس جمهور فرانسه از ورود به مرحله ای جدید در بازدارندگی 
پاریس سخن گفت و پیشنهاد داد چتر هسته ای این کشور بر سر 
لهستان، آلمان، یونان، هلند، بلژیک، دانمارک و سوئد گسترده 
شود. مکرون با تأکید بر اهداف این چرخش استراتژیک اظهار 
کرد که دشمنان نباید حتی تصور حمله به فرانسه را در سر 
بپرورانند، بدون آنکه مطمئن باشند خساراتی جبران ناپذیر 
دریافت خواهند کرد. دونالد توسک، نخست وزیر لهستان نیز 
تأیید کرده است که مذاکرات با طرف فرانسوی همچنان جریان 
دارد. او به صراحت اعلام کرد که ورشو در حال مذاکره با 
پاریس و گروهی از متحدان اروپایی بر سر یک برنامه پیشرفته 
بازدارندگی هسته ای است تا دشمنان جرئت حمله پیدا نکنند. 
در همین راستا به تازگی مکرون و توسک در شهر گدانسک با 
یکدیگر دیدار کردند تا پیوندهای دفاعی و اتحاد تکنولوژیک 
خود را تعمیق ببخشند. در این اجلاس، رهبران دو کشور درباره 
امکان بی سابقه مشارکت لهستان در استراتژی بازدارندگی 
هسته ای فرانسه، مشخصا از طریق مشارکت در سیستم های 

هشدار زودهنگام و پدافند هوایی، رایزنی کردند.

رئیس جمهور فرانسه پیشنهاد توسعه چتر هسته ای بر فراز  ۷ کشور اروپایی را داد
رؤیای جاه طلبانه امانوئل مکرون

برگ سبز وبرگه کمپانی وکارت سوییچ سوارى 
BYD سانگ پلاس به رنگ مشکی به شماره شاسی  

LGXC74C4XS0907942 شماره موتور 

BYD472QCW25641804 وشماره پلاك  

٤٥و۹۷٥ایران ٥۰به نام  مفقود گردیده 
وفاقد اعتبار است.

برگ سبز وبرگه کمپانی ومدارك سوارى پژو ۲۰۶مشکی 
 مدل ۱۳۹٤به رنگ مشکی وشماره شاسی

 NAAP13FE3FJ330131 وشماره موتور 
 163B0221266 وشماره پلاك ۴۸ب۱۱۹ایران ۱۱    

 به نام مفقود گردیده وفاقد اعتبار است.

برگ سبز ووکالت اتومبیل لوکانو L8 مدل ۱٤۰٤مشکی 
به شاسی N2CWTPHD5ST000010 وشماره 

موتور SQRF4J20CANSA00013  وشماره پلاك 
۱٤م۷٦۳-ایران ٦۰ به نام  

مفقود گردیده وفاقد اعتبار است.

کلیه مدارك اتومبیل BMW  X3 به رنگ سورمه اى  مدل 
  WBAWX9109F0K02107 ۲۰۱۵ به شماره شاسی

وشماره موتور N20B20AA5510898 وشماره 
 پلاك۲٤س۷۲٤ ایران ۹۹به نام  

مفقود گردیده وفاقد اعتبار است.

سازمان آگهی های روزنامه شرق
۸۶۰  ۳۶  ۱۱۹

WWW. SHARGHDAILY.IR

کلیه مدارك موتور سیکلت وسپا به رنگ سبز مدل 
 N3C45K400MMJ10028 ۱٤۰۰ به شماره تنه
وشماره موتور MA36M1001968 و شماره پلاک 
۱۵۱_ ۸۱۷۲۹  به نام  مفقود گردیده 

وفاقد اعتبار است

محمد محمودی کیا


